

2021 年 7 月 16 日 株式会社まちのわ

株式会社仙台銀行、SBI ネオファイナンシャルサービシーズ株式会社との 包括連携協定締結に関するお知らせ

株式会社まちのわ(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:入戸野 真弓)は、株式会社仙台銀行(本店:宮城県仙台市、頭取:鈴木 隆)およびSBIネオファイナンシャルサービシーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:川島 克哉)との間で、デジタル商品券や地域ポイントを発行・運用するための情報プラットフォームを活用した地方創生および地域の経済活性化の取組みにおいて、継続的に連携・協力していくことを目的として包括連携協定を締結いたしましたので、お知らせいたします。

まちのわは、地域のデジタル化を推進する地域情報プラットフォームを活用し、プレミアム付電子商品券や地域通貨等を発行・運用するサービスを提供しております。キャッシュレス決済を通じて地域経済の活性化を推進するとともに、地域の特性を活かした施策を行うことで地方創生に資する取組みを推進します。

今後は3社で連携して宮城県エリアにおいても、ポストコロナ社会に適応した形で情報プラットフォームを活用した地方創生及び地域活性化に取組んでまいります。

- 1. 包括連携協定の内容
- (1) 情報プラットフォームの導入、活用に係る営業活動の相互支援
- (2) 情報プラットフォームの利用拡大に向けた企画等
- 2. 各社の概要
- (1) 仙台銀行の会社概要

商号: 株式会社仙台銀行

所在地 : 宮城県仙台市青葉区一番町二丁目1番1号

設立 : 1999年7月8日

代表者 : 代表取締役頭取 鈴木 隆

資本金 : 227億円 (2021年6月30日現在)

事業内容 : 銀行業

URL: https://www.sendaibank.co.jp/

(2) SBIネオファイナンシャルサービシーズの会社概要

商号: SBIネオファイナンシャルサービシーズ株式会社

所在地 : 東京都港区六本木一丁目6番1号

設立 : 2018年7月30日

代表者 : 代表取締役社長川島 克哉



資本金 : 100百万円 (2021年6月30日現在)

事業内容: フィンテックなどの新技術の導入支援および関連事業の運営・統括

URL: https://www.sbinfs.co.jp/

(3) まちのわの会社概要

商号: 株式会社まちのわ

所在地 : 福岡県福岡市中央区渡辺通二丁目1番82号

設立 : 2021年5月31日

代表者 : 代表取締役社長 入戸野 真弓 資本金 : 69百万円 (2021年6月30日現在)

事業内容: プレミアム付電子商品券・地域通貨事業、地方創生および地域経済の活性化に関す

るサービスの企画開発・運営等

URL: https://www.machinowa.co.jp/

以上

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社まちのわ 092-984-4300